



2014 烟台两会特别报道

市十六届人大三次会议开幕

张江汀宣布大会开幕,孟凡利作政府工作报告



9日上午,市十六届人大三次会议开幕,与会人员认真听取政府工作报告。本报记者 赵金阳 摄

张江汀参加港澳委员 侨外工作顾问座谈会

本报1月9日讯 9日下午,市委书记张江汀参加港澳委员、侨外工作顾问座谈会并讲话,市政协主席郝德军主持会议。

张江汀指出,今年全市上下将坚持稳中求进、改革创新,坚决打好转方式调结构攻坚战,健全完善开放型经济新体制,深入实施创新驱动发展战略,统筹城乡发展一体化,以更大力度保障和改善民生,为全面建成小康社会、率先基本实现现代化奠定更加坚实的基础。

张江汀强调,实现今年的目标任务,必须凝聚各方智慧,形成工作合力。

市政协招商引资 顾问团成立

本报1月9日讯(记者 刘清源)

9日下午,市政协招商引资顾问团举行成立会议。市政协主席郝德军,副主席谭伟、张行如、王式亮,特邀咨询刘连基出席会议。

郝德军指出,市政协招商引资顾问团的成立,是政协围绕中心服务全市对外开放大局的重要举措,是发挥政协独特优势落实全市重大战略部署的实际行动,为广大委员和顾问发挥作用搭建的崭新平台。顾问团中,既有港澳委员,也有侨外工作顾问,还有烟台本地的优秀企业家,对外联系广、接触层次高、掌握信息多,既是招商引资的主体,又是招商引资的纽带。通过这一平台,能够更好地凝聚智慧力量,形成助推对外开放的整体合力。

本报1月9日讯(记者 王晏坤) 烟台市第十六届人民代表大会第三次会议,1月9日上午在烟台国际博览中心会议中心礼堂隆重开幕。

上午9点,大会执行主席、主席团常务主席张江汀宣布大会开幕。

代市长孟凡利代表烟台市人民政府向大会作政府工作报告。报告共分四个部分:一,2013年工作回顾;二,2014年政府工作总体思路和目标;三,2014年重点工作;四,加强政府自身改革、创新和建设。

孟凡利在报告中说,过去

的一年,在中共烟台市委的正确领导下,我们认真贯彻落实国家、省一系列改革创新举措,出台实施一批综合性和专项性政策措施,努力推动经济社会发展实现稳中有进、稳中向好,各项工作取得新的成绩。

在谈到今年的政府工作总体思路和目标时,孟凡利指出,今年改革与发展的任务重大而艰巨。政府工作要实现改革开放新突破,构建现代产业新体系,增创区域发展新优势,激发市场主体新活力,开创城乡建设新局面,促进社会建设新进步,推动经济持续

健康发展、社会和谐稳定。

经济社会发展的主要预期目标是:全市生产总值增长9.5%左右;公共财政预算收入增长11.5%左右;全社会固定资产投资增长18%;社会消费品零售总额增长13%;实际使用外资增长10%;进出口增长6%左右;城市居民人均可支配收入和农民人均纯收入均增长10%左右;城镇登记失业率控制在3.5%以内;居民消费价格涨幅控制在3.5%左右;人口自然增长率控制在2.4‰以内;完成省下达的年度节能减排任务。

为实现这一目标,需要着

力抓好六项工作:全面深化改革开放扩大开放;加快推进产业结构调整;着力增强区域发展活力;全方位激发经济增长内生动力;积极推进胶东特色新型城镇化;全面加强社会建设和民生工作。

会议还书面印发了烟台市2013年国民经济和社会发展规划执行情况与2014年计划草案的报告,烟台市2013年预算执行情况和2014年预算草案的报告。

出席市政协十二届三次会议的委员、市十六届人大三次会议列席人员列席了会议。

紧急通知 年满55岁居民请注意

不花钱免费领取水质处理器!领取电话:6287600

“对人类最大的威胁是什么?不是地震,不是火灾,不是水灾,不是泥石流,不是瘟疫,不是暴风,不是战乱,世界卫生组织的调查报告指出:人类大部分的疾病和死亡与水污染有关,据统计,每年世界上有一定比例的儿童饮用被污染的水而死亡。”

水是生命之源,没有了水,生命就不存在,由此可见水对于一个生命的重要性。然而令人担忧的是,水资源受污染的程度呈现加剧的趋势。数据显示,我国城市55%地下水为较差至很差。走访发现,当前工农业排污、生活垃圾排放等造成的自然环境污染同管道污染一起,成为了当今危及水安全的隐患,并且家庭装修的二次污染,更成了家庭饮水的健康隐患。很多市民开始对每天要喝的水产生了顾虑:自来水?桶装水?纯净水?矿泉水?市

民要健康,到底该选择什么的水呢?

2013年,“全民大型健康饮用水惠民行动”在全国启动!本次活动得到了很多的爱心企业的大力支持和赞助。为了让全体居民都能喝上健康安全的饮用水,“全民健康饮用水惠民行动”拿出巨资向烟台市居民免费发放高科技水处理器产品:水处理器(型号:3WIN99)。近期,“饮用水安全、惠民行动”已在烟台启动,首批将向55岁以上的居民免费发放。

据了解,该款水质处理器可自动检测家中自来水水质的好坏和是否达到安全健康饮用水标准:1、判断污染程度;2、含泥沙铁锈程度;3、是否影响健康。特殊材质的滤芯还能过滤改善自来水水质,确保全家人都能喝到健康、卫生、安全的好水。



腐蚀老化的管道



停水后再来水您可有过



烟台申领电话:0535-6287600

申领条件:

- (1)烟台六区内常住居民;
- (2)拥有自有住房;
- (3)申领人年龄必须55周岁以上;
- (4)第一期活动1000个已发放完毕,应未领取顾客要求,总部再发放1500个。

先报先得,符合条件的居民尽快申领。领取电话:6287600

已领取到了水质处理器的居民都表示“确实没花一分钱,就领到了1个水质处理器!装在水龙头上几天后,滤芯竟然由纯白色变成了深褐色。原来我这么多年喝的都是这样的水,还好现在喝上了经过处理的健康的水!”